

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення щодо необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення а також тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) у 2018 році

КП "Ірпіньводоканал"

м. Ірпінь

07.11.2018

### Присутні :

Усенко А.С. –начальник управління НКРЕКП у Києві та Київській області  
Маркушин О.Г. – перший заступник міського голови Ірпінської міської ради  
Літвінов А.В.– начальник управління ІРІ та ЖКГ  
Холодило П.В.- заступник міського голови Бучанської міської ради  
Саєнко В.М.- заступник селищного голови смт. Гостомель  
Мостіпака С.В – заступник селищного голови смт. Ворзель  
Король П.П. - депутат Ірпінської міської ради  
Скрипник С.Ф.– депутат Ірпінської міської ради  
Пацинський О.С.- депутат Ірпінської міської ради  
Коваленко В.М.- начальник КП"Ірпіньводоканал "  
Потьомін С.Ю.- заст. начальника  
Герасименко В.А.- гол. інженер  
Твердюк Я.В.– гол. бухгалтер  
Сінгаєвська І.О. – нач. ПВВ  
Представники громадськості : *Бувченко З.Я; Маркушин О.Г.*

Повідомлення про відкрите обговорення коригування діючих тарифів було розміщено на сайті Ірпінської міської ради та на сайті підприємства, але заявок для участі у відкритому обговоренні не надходило.

### Порядок денний :

1. Обговорення питання щодо необхідності коригування тарифів з централізованого водопостачання та водовідведення та тарифів на послугу з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем ) у 2018 році.

### Слухали :

- Начальника Управління НКРЕКП у Києві та Київській області Усенко Антона Сергійовича, який зазначив наступне :

відповідно до "Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах



енергетики та комунальних послуг" від 30.06.2017 № 866 комунальне підприємство "Ірпіньводоканал" проводить відкрите обговорення питання щодо необхідності коригування діючих тарифів у 2018 році. Відповідно до п.1.7. "Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення", затвердженого Постановою НКРЕКП за № 302 від 10.03.2016 року зазначено, що у разі зміни обсягу окремих складових структури тарифів, які не залежать від ліцензіата, а саме після підвищення 14 жовтня 2018 року тарифу на транспортування стоків ПАТ "АК "Київводоканал" та підвищення вартості електроенергії КП "Ірпіньводоканал" звернулось до НКРЕКП з проханням провести коригування тарифу по цим статтям витрат.

- Начальника КП "Ірпіньводоканал" Коваленка В.М., який повідомив, що тарифи для нашого підприємства та ПАТ "АК "Київводоканал, якому ми транспортуємо стоки всього регіону, завжди приймались НКРЕКП одночасно, тому що в структурі тарифу на водовідведення такі витрати займають близько 30 %. Лише цього разу з 14.10.2018 року відбулось підняття вартості послуги на 10,5% лише для ПАТ" АК Київводоканал " з 2,37 грн. за 1 м3 стоків(без ПДВ) до 2,62 грн. за 1м3(без ПДВ), а в діючому тарифі нашого підприємства вартість цієї послуги залишилась на рівні 2,37 грн.(без ПДВ) за 1 м3 стоків. Таке підвищення тарифу призводить до перевищення фактичних витрат від витрат, що закладені в діючий тариф щомісячно приблизно до 100,0 тис. грн. Також в діючому тарифі закладена вартість 1 кВт електроенергії 1,9579 грн.(без ПДВ), фактично у 4 кварталі 2018 року вартість 1 кВт електроенергії становитиме 2,12139 грн.(без ПДВ). Підвищення вартості електроенергії на 8,3 % також призводить до перевищення фактичних витрат щомісячно приблизно в сумі 150,0 тис. грн.

Невідповідність діючого тарифу фактичним витратам за двома найбільшими статтями витрат призводить до щомісячного їх перевищення до 250,0 тис. грн.(без ПДВ), а тому підприємство змушене подавати розрахунки на коригування діючих тарифів.

Після коригування тарифи на централізовані послуги за 1м3 ( з ПДВ) **разом будуть становити -19,176 грн. проти діючих- 18,456 грн. ,**

- по водопостачанню -7,032 грн. проти діючих - 6,804 грн. ;

- по водовідведенню – 12,144 грн. проти діючих-11,652 грн.

Також будуть відкориговані тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) **разом такі тарифи будуть становити 20,148 грн. проти діючих-19,416 грн.**

- по водопостачанню- 7,392 грн. проти діючих-7,152 грн. ;

- по водовідведенню-12,756 грн. проти діючих-12,264 грн. ;

- Слухали першого заступника мера Ірпінської міської ради Маркушина Олександра Григоровича, який підтримав проведення коригування діючого тарифу та зазначив, що таке коригування здійснюється для запобігання виникнення збитковості виробництва та погіршення фінансового стану підприємства.

Винесені на відкрите обговорення питання щодо необхідності коригування тарифів у 2018 році були підтримані одногосно.

**Протокол підписали :**

Усенко А.С. – начальник управління НКРЕКП у Києві та Київській області

Маркушин О.Г. – перший заступник міського голови Ірпінської міської ради

Літвінов А.В. – начальник управління ІРІ та ЖКГ

Холодило П.В.- заступник міського голови Бучанської міської ради

Саєнко В.М. - заступник селищного голови смт. Гостомель

Мостіпака С.В. – заступник селищного голови смт. Ворзель

Король П.П. - депутат Ірпінської міської ради

Скрипник С.Ф. – депутат Ірпінської міської ради

Пацинський О.С.- депутат Ірпінської міської ради

Коваленко В.М. - начальник КП "Ірпінсьводоканал "

Потьомін С.Ю. - заст. начальника

Герасименко В.А. - гол. інженер

Твердюк Я.В. – гол. бухгалтер

Сінгаєвська І.О. – нач. ПВВ

представники громадськості-

Жущенко У.Д.

Мельник Т.Д.